

## Bestyrelsesmøde mandag d. 5/2 2018 19:30-21:30

Til stede: Michael D, Per og Ole

Gæster: Poul Esbjerg og John Juul

Afbud: Nicolai og Kenny

Punkt		Tid	Behandling	Handling/beslutning	Ansvarlig
1	Lokaler sæson 18/19	15 min	Drøftelse	Der søges om begge sale mandag fra 16:30, tirsdag-torsdag fra 17 og alle dage til 22:00.	JJ
2	Triton stævne	30 min	Orientering	Antal tilmeldte: 138 spillere Overnatning, spisning – mail til klubber. Er tilmeldt: Hillerød, Esbjerg, Ringkøbing Bordopsætning: MD mødes med vognmanden, vi andre mødes kl. 19. Bemanding Tritonterieria: Susanne står for bemanding Bemanding dommerbord + vagter + op og nedtagning af borde: PE udsender mail. Præmier: Rødvind til senior + præmier fra BTEX	MD OJ  PE  MD
3	Medlemsmøde 16/4	10 min	Orientering	Indkaldes senest 2 uger før og dagsorden senest 2 døgn før.	OJ
4	Regnskab 2017	10 min	Orientering	PE orienterede	PE
5	Budget 2018	30 min	Drøftelse	Der er øgede udgifter på ungdom. Indtægter? PE inviteres til næste møde angående endeligt regnskab for 2017	PE og OJ
6	Klubmesterskab	10 min	Drøftelse	PA og OJ har udarbejdet teaser der hænges op i klubhuset. PA udarbejder færdig plakat og tilmeldingsliste	PA
8	Næste møde	5 min	Beslutning	Onsdag d. 14/3 kl. 19:15	OJ



9	Evt	10 min		Intet	
---	-----	-----------	--	-------	--